

1800万 1000万 829万 678万

机选或守号 5注号码中头奖

■专题撰稿 陈敏

随手来5注大乐透,是不少购彩者的日常操作。前不久,内蒙古1800万、福建厦门1000万、山东青岛829万、云南昆明678万元得主现身领奖。四地幸运购彩者所中均为体彩大乐透头奖。巧的是,四人均采用了5注号码的单式投注,或辅以追加投注,或辅以多期投注,凭着机选或守号,幸运拿下头奖。

心血来潮机选5注 “全副武装”领走1800万

近日,内蒙古呼和浩特彩友王女士现身自治区体彩中心,领走大乐透1800万元大奖。

1月4日,在体彩大乐透第21002期开奖中,王女士通过一张5注号码、15元投入的单式追加票,中出1注1800万元一等奖。

领奖时,王女士戴着口罩、墨镜,并用棉衣外套的帽子将头部和脸部捂得严严实实。面对体彩工作人员,她的语调略显紧张,言语极为谨慎。虽然话不多,但王女

士还是简单地分享了中奖经历。

王女士说:“我平时不经常买彩票,说不定什么时候心血来潮了就会机选几注,而且每次基本都控制在十元左右。开奖那天并不知道自己中奖了,昨天去彩票店时看到那天的开奖号码特别眼熟。因为当时中奖彩票不在身上装着,我回家后拿出彩票核对了一下才确定自己中了一等奖。”

由于大奖来得太突然,王女士表示还没来得及好好考虑奖金怎么用。



三期连投5注 一家四口领走1000万

1月4日,福建厦门一对老年夫妇带着儿子和准儿媳现身省体彩中心,领走大乐透1000万元大奖。

1月2日,在大乐透第21001期的开奖中,这位老先生通过一张经3期连投的、5注号码、30元投入的单式多期票,中出1注1000万元一等奖。

领奖时,根据疫情防控的要求,年轻的儿子代表全家进入兑奖大厅办理了领奖手续。儿子介绍,彩票是父亲买的,“我父亲买彩票二十多年,是位老购彩者了。他最爱体彩大乐透,基本都是守号。这次中奖的彩票就是去年12月28日买的,当时买的是3期

票,在第3期中了一等奖。”

儿子还透露:“我家里都挂着大乐透的走势图,父亲每天都在看走势图。这样也挺好,他退休在家也有点事干,有个希望和寄托,调节下生活。”

谈到中奖,儿子说:“我觉得彩票中奖没有规律,主要还是看运气。”在被问到奖金如何使用时,儿子表示,这事父亲说了算,毕竟彩票是父亲买的。

办理完兑奖手续后,儿子说:“我对体彩公益金使用情况了解的不多,不过我父亲很清楚这些,这可能也是他一直坚持买彩票的原因。我过去就很支持他买彩票,今后肯定还是会继续支持。”



偶然机选5注 中829万化解“中年危机”

1月4日,山东青岛彩友赵先生现身省体彩中心,领走大乐透829万元大奖。

2020年12月12日,在体彩大乐透第20126期开奖中,赵先生通过一张5注号码、10元投入的单式票,中出1注829万元一等奖。

“从来没有哪次跨年让我感觉到如此大的转变!”领奖时,赵先生感慨道。

赵先生说,2020年是自己有生以来过得最艰难的一年,“前两年和朋友合伙做生意赔掉不少钱,连房子都卖了还债,之后生活一直没有起色,过得越来越艰难。我已经准备好了,

这个年会是最难过的一个。”让他没有想到的是,在跨过2020年的第一天,大乐透就给他送来了一个巨大惊喜。

原来,赵先生偶尔会买几注体彩大乐透,2020年12月12日,赵先生路过市北区重庆南路的一家体彩投注站,花10元钱机选了5注号码。“第二天我路过那家店,发现门口有庆祝中大奖的拱门,当时也没太在意,心想我运气这么差,肯定不是我中的。”赵先生说,由于不常买大乐透,那之后很长一段时间都没有再去体彩店。直到元旦休息,他想再去买彩票,就顺便让销售员给看一下之前

买的彩票有没有中奖。

“当时店里还有其他人兑奖,销售员给那个人兑完奖,等他走了之后才告诉我我中大奖了。我当时一下就懵了!”赵先生说,生意失败后家人都劝他天无绝人之路,但他总觉得只是安慰人的套话。没有想到,生活真实地让他感受到了什么是“柳暗花明又一村”。

领奖后,赵先生说要先买套房子,这两年亏欠家人太多,要好好补偿他们。同时,能在自己人生的“至暗时刻”迎来转机,他非常感恩。为了把自己的好运气分享给有需要的人,他还捐出了5万元奖金用于公益事业。

长期守号5注 中678万回老家盖新房

近日,云南昆明彩友沈先生父子一道现身省体彩中心,领走大乐透678万元大奖。

1月9日,在体彩大乐透第21004期开奖中,小沈通过一张5注号码、10元投入的单

式票,中出1注678万元一等奖。

小沈表示,自己所选的号码都是家人的生日,他每期投注十几块,守号很长时间,这次终于中奖了。

他说,自己出身农村,一直在外辛苦打工,收入不高,老家的房子都还是土基房。这笔奖金,他准备用来在老家建新房,也能结束长久以来辛苦的生活,让自己轻松一些。

●观察

体彩大乐透12月份数据盘点

一等奖开62注 单人最高中4715万

■陈敏

2020年12月份,体彩大乐透累计开奖13期(第20122期至20134期),期间全国累计销售37.05亿元,为国家筹集彩票公益金13.33亿元。当月,全国共中出62注一等奖,最高单注奖金1705万元,最高单人擒奖4517万元。

一等奖累计开62注 一人中4715万

12月份,体彩大乐透全国累计中出62注一等奖。其中,30注为1000万元及以上一等奖,千万元头奖数量占比为48.38%。单注最高奖金为1705万元,分落江西、云南。单人最高擒奖4715万,出自广东东莞。

第20132期,广东东莞一位购彩者通过一张经3倍投的、5注号码、45元投入的单式倍投追加票,单票擒奖4715万元。中奖者小刘领奖时说,12月26日晚上,他如往常一样经过体彩实体店,赶在大乐透当期销售时间截止前7分钟匆忙购买了一张机选彩票。开奖后,他照常拿出手机进行核对,结果发现自己中得头奖。

第20127期,河北承德一位购彩者通过一张经3倍投的、1注号码、9元投入的单式倍投追

加票,单票擒奖3665万元。中奖者是一位中年男子,坚持期期购买大乐透,每次都是机选,投入在50元以内。尽管他的“彩运”一直比较一般,中的都是10元、8元的小奖,但他还是以一颗公益之心坚持了下来。当期,他得知自己中奖之后,怀着激动的心情第一时间告知了妻子,两人开心到一夜未眠。

第20134期,新疆克拉玛依一位购彩者通过一张经2倍投的、3注号码、18元投入的单式倍投追加票,单票擒奖2757万元。2020年12月30日,古女士的丈夫在体彩店买彩票,给古女士打电话说“你运气好,选几组号码我来买”。古女士就凭自己的感觉选了3注大乐透号码发给了丈夫。丈夫采用了追加2倍投注,单票投注金额18元,其中一注号中了大奖。

表1:单人擒奖TOP3

排名	奖金	诞生地	奖期
1	4715万	广东东莞	20132期
2	3665万	河北承德	20127期
3	2757万	新疆克拉玛依	20134期

20省份购彩者分享62注一等奖

12月份,全国来自20个省份的幸运购彩者,分享了62注一等奖。其中,广东中出9注,拔得头筹。河南中出7注,排名第二。河北、山东各中出6注,排名并列第三位。

此外,浙江中出5注,福建中出4注,江苏、吉林、云南、安徽中出3注,辽宁、上海、新疆中出2注,湖北、宁夏、江西、陕西、北京、黑龙江、湖南各中出1注。

表2:省份擒奖TOP3

排名	数量	省份
1	9注	广东
2	7注	河南
3	6注	山东
3	6注	河北

单月销售37.05亿 筹公益金13.33亿

12月份,体彩大乐透全国销量为37.05亿元,为国家筹集彩票公益金13.33亿元。月均筹集彩票公益金超过1亿元。公益体彩,乐善人生。体彩大乐透的公益金筹集比例为36%。